

Usługi - 440921-2017

04/11/2017 S212 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Usługi medyczne

2017/S 212-440921

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 204-421448)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Stołeczna Policji

ul. Nowolipie 2

Warszawa

00-150

Polska

Osoba do kontaktów: Mariola Twarowska

Tel.: +48 226036808

E-mail: mariola.twarowska1@ksp.policja.gov.pl

Faks: +48 226037642

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług medycznych z zakresu medycyny pracy.

Numer referencyjny: WZP-3396/17/136/MP

II.1.2) Główny kod CPV

85121000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia podstawowego jest świadczenie przez Wykonawcę usług z zakresu medycyny pracy dla policjantów i pracowników Policji Zamawiającego.

2. Zamawiający zastrzega sobie prawo udzielenia zamówień uzupełniających w trybie zamówienia z wolnej ręki, zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy, stanowiących nie więcej niż 50 % wartości zamówienia podstawowego i polegających na powtórzeniu usług, o których mowa w pkt 1.

3. Zamawiający żąda od Wykonawców wniesienia zabezpieczenia wadialnego o wartości 20 000 PLN. Formy wniesienia zabezpieczenia wadialnego określa dokumentacja postępowania.

4. O udzielenie przedmiotowego zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 24 ust. 1 pkt 12 - 23 Ustawy oraz art. 24 ust. 5 pkt 1 i 8 Ustawy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/11/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 204-421448

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału / Termin wyrażenia zainteresowania udziałem

Zamiast:

Data: 06/11/2017

Czas lokalny: 13:30

Powinno być:

Data: 10/11/2017

Czas lokalny: 13:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: